

ಬೆಡ್ ಹೆಚ್ಚಳ, ಆಕ್ಸಿಜನ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಾಹನ : ಸಂಪದ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ಪ್ರಸ್ತುತ ಜಿಲ್ಲಾ ಚಿಗಟೇರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 348 ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಹಾಗೂ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆ ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಸಂಪದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿರುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಘಟಕದ ತಾಂತ್ರಿಕ ದೋಷಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಸುಗಮ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆ, ಬೆಡ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಔಷಧೋಪಚಾರದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲು ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯ ಮೆಡಿಕಲ್ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪ್ಲಾಂಟ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪಡೆಯಲು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಾಹನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪರಿಗಣಿಸಿ 348 ಬೆಡ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇವು ಪೂರ್ಣ ಆಗಿವೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಬೆಡ್‌ಗಳ ಕೊರತೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದವರು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಶೇ.75ರಷ್ಟು ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು

ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪರಿಗಣಿಸಿ, 348 ಬೆಡ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳು ಪೂರ್ಣ ಆಗಿವೆ. ಈಗ ಪ್ರತಿದಿನ 200-250 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಬೆಡ್‌ಗಳ ಕೊರತೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ.

- ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ

ಪಡೆಯಲು ಸರ್ಕಾರ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಅಗತ್ಯವಾದರೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಜೊತೆಗೆ, ಛತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಸಹ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ರೆಮ್ನಿವಿರ್ ಔಷಧ ಪೂರೈಕೆ ಇದ್ದು, ಬಾಸಗಿಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಬಳಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಇಂದು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಹತ್ತು ಸಾವಿರದಷ್ಟು ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆ ಬರುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ. ಲಸಿಕೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆ : 24 ಸಾವು

ಚಾಮರಾಜನಗರದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ದುರಂತ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಂದ ತನಿಖೆಗೆ ಆದೇಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಚಾಮರಾಜನಗರದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ 23 ಜನರೂ ಸೇರಿದಂತೆ 24 ಜನರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಘಟನೆ ತೀವ್ರ ಆಘಾತಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದ್ದು, ಕುಟುಂಬದವರು ಸುದ್ದಿ ತಿಳಿದ ನಂತರ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎದುರು ರೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದ ದೃಶ್ಯ ಮನಕಲಕುವಂತಿತ್ತು. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯನ್ನೂ ನಡೆಸಿದ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಘಟನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲು ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶಿವಯೋಗಿ ಕಳಸದ ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಮೂರು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ನಾಳೆ

ತುರ್ತು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯನ್ನೂ ಕರೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ನಡುವೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಡಾ. ಸುಧಾಕರ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್. ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಸಾವುಗಳು ಎಲ್ಲೂ ಸಂಭವಿಸಿಲ್ಲ. ರೋಗಿಗಳು ಕೊನೆ ಗಳಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬರುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 6 ಸಾವಿರ ಲಿಟರ್ ದ್ರವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಇದೆ. ಆದರೆ, ಸಿಲಿಂಡರ್‌ಗಳ ಅಭಾವದಿಂದ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಸಚಿವ ಸುಧಾಕರ್, ನಿನ್ನೆ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿವರೆಗೆ 14 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲೂ ಕೊರೋನಾ ಸಹಜ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ (7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಿರ್ದಾಕ್ಷಿಣ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಿಎಂ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ಚಾಮರಾಜನಗರ ಘಟನೆ ಕುರಿತಾಗಿ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮೇಲೆ ಕಂಡಕಾರಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಘಟನೆ ವರದಿ ಬಂದ ನಂತರ ತಕ್ಷಣವೇ ನಿರ್ದಾಕ್ಷಿಣ್ಯವಾಗಿ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದಾಗಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

24 ಜನ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಸಾವಿಗೀಡಾದ ಘಟನೆಯ ಕುರಿತು ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವ ಡಾ.ಕೆ. (7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ತನಿಖೆಗೆ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸೂಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ಚಾಮರಾಜನಗರ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ರೋಗಿಗಳ ಸಾವಿನ ಪ್ರಕರಣ ಕುರಿತು ಸಮಗ್ರ ತನಿಖಾ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಮಹಾನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿರುವುದಾಗಿ ಗೃಹ, ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಅಗ್ನಿಶಾಮಕ ಮತ್ತು ತುರ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಇಲಾಖೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ರಾಯನಿಕ್ ಸಿಂಟರ್‌ಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪರಿಷ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಆಗದಿದ್ದರೆ ಅಧಿಕಾರ ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗಿ : ಡಿಕ್ಕಿ ತರಾಟೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ಚಾಮರಾಜನಗರದಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿಂದ 24 ಜನರ ಸಾವಿಗೆ ಹೊಣೆ ಯಾರು? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ರುವ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ನಿಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಪರಿಷ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಆಗದಿದ್ದರೆ ಅಧಿಕಾರ

ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗಿ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇದು ಪ್ರಚಾರ ಪಿಯು ಸರ್ಕಾರ. ಈ ಸರ್ಕಾರ ಜನರ ಶಿವಕುಮಾರ್, ನಿಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಪರಿಷ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಆಗದಿದ್ದರೆ ಅಧಿಕಾರ

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯ ಸಾವಲ್ಲ, ಕೊಲೆ : ನ್ಯಾಯಾಂಗ ತನಿಖೆಗೆ ಸಿದ್ಧ ಆಗ್ರಹ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 24 ಮಂದಿ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿದಂತೆ ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿಧಾನ ಸಭೆಯ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ತಲಾ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿಯೇ ಪತ್ನಿ ಕಾಗೋಷ್ಠಿ ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಘಟನೆಗೆ ಕಾರಣ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಆಮಾನತು ಮಾಡಬೇಕು, ಮೃತರ ಸಭೆಯ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ತಲಾ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್‌ಗಾಗಿ ರೈಲ್ವೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಪತ್ರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿನ ಸಮರ್ಪಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆ ನಿಭಾಯಿಸಲು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲುಗಳನ್ನು ಓಡಿಸಲು ಅದ್ವೈತ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಿ. ರವಿ ಕುಮಾರ್ ರೈಲ್ವೆ ಮಂಡಳಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ವೈಟ್ ಫ್ಲೋ ಅಥವಾ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣದ ನಡುವೆ ಮತ್ತು ಒಡಿಶಾದಲ್ಲಿ ಕಾಳಿಂಗ ನಗರ ಅಥವಾ ಅಂಗುಲ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಅಂಧ್ರಪ್ರದೇಶದ ವಿಶಾಖಪಟ್ಟಣ ನಡುವೆ ಅನಿಲ ಟ್ಯಾಂಕರ್ (7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪೋಷಕರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡವರಿಗೆ ತಕ್ಷಣದ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಪೋಷಕರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಕ್ಷಣದ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಮುಂದಾಗಿದೆ.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಕೆ.ಪಿ. ಮೋಹನ್‌ರಾಜ್ ಅವರನ್ನು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪೋಷಕರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಅನಾಥರಾದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅತ್ಯಾವಶ್ಯಕ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಅದ್ವೈತ ಮೇರೆಗೆ ಒದಗಿಸಲು ಪೂರ್ಣ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ನೀಟ್ - ಪಿಜಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 3 - ಕೊರೋನಾ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡಲು ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ನೀಟ್ - ಪಿಜಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಮುಂದೂಡುವ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕೊರೋನಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ಅರ್ಜಿ ವೈದ್ಯರು ಸಿಗಲಿಲ್ಲ, ಅವರು ಇಂಟರ್‌ನಾಳಾಗಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕೊರೋನಾ ಸೇವೆಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಧಾರ

ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಕೊರೋನಾ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗುವ ಎಲ್ಲಾ ವೃತ್ತಿ ರಿಂಗಿ ಮುಂಬರುವ ಸರ್ಕಾರ ನೇಮ

ಕಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಸಮಾನ್ಯ ಪುರಸ್ಕಾರವನ್ನೂ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ. ಎಸ್. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಸಮಾಲೋಚನೆ ಹಾಗೂ ಲಘು ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯಂತಹ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನೂ ನಿರ್ವಹಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. (7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೇಂದ್ರೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 3-ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಅನುದಾನ ಪಡೆಯುವ ಎಲ್ಲ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಗೂ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಬೇಕಿರುವ ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮುಂದೂಡಬೇಕೆಂದು ಕೇಂದ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಲಯ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಈ ನಿರ್ಧಾರದಿಂದ ಐಐಟಿ, ಎನ್.ಐ.ಟಿ., ಐಐಐಟಿ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಮುಂದೂಡಿಕೆಯಾಗಿವೆ. ಆದರೆ, ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಅನುಮತಿಯಿದೆ.

ಕೇಂದ್ರದ ನೀತಿ ಮರು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 3 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ 180ರ 44 ವರ್ಷದವರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ರೂಪಿಸಿರುವ ನೀತಿಯನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸುವ ಕುರಿತು ಸುಪ್ರೀಂ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ನೀತಿ ಮರು ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು. ಈ ನೀತಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿರುವುದು ಮೇಲ್ಮೊಟ್ಟೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಶೇ.50 ಹಾಸಿಗೆಗಳು ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3-ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿನ ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ಹಾಸಿಗೆಗಳನ್ನು ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿದ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿ ವರದಿ ಕಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ನಗರದ ಏಳು ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಬಳಿಯೇ ಹಾಸಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ವಿವರ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಎಸ್. ಎಸ್.ಐ.ಎಂ.ಎಸ್., ಸಿಟಿ. ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಅರಸೀಕೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸುಕ್ತಮ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಆಶ್ರಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಾಗೂ ಸಂಜೀವಿನಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಈ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರಲಿವೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 104 ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು, ಮೂರು ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ 104 ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ.

ಹರಿಹರದ ಜಿ.ಪಿ. ಬಡಾವಣೆಯ 28 ವರ್ಷ, ಗುತ್ತೂರು ಕಾಲೋನಿಯ 55 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆಯ ಪಿ.ಜಿ.ಬಡಾವಣೆಯ 64 ವರ್ಷದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ದಿನ 224 ಜನರು ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಚೇತರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರ ಮೋಡಿ ವೀರಪ್ಪದಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ನಗರದ ಮೋಡಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಇನ್ನೂ ಮುಂದೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿರುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಲಾಕ್‌ಡೌನ್‌ನಲ್ಲೂ ಕೈ ಹಿಡಿದ 'ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ'

ಬಿ.ಪಿ.ಸುಭಾಷ್

ಬಿರುಬೇಸಿಗೆ ಹಾಗೂ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ನಿಂದ ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸವಿಲ್ಲದ ತೊಂದರೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಣ್ಣ ರೈತಾಪಿ ಜನರಿಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ ಕೈಹಿಡಿದಿದೆ.

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಲವು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತರ್ಜಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕಂದಕ, ಬದು ನಿರ್ಮಾಣ, ಮಳೆ ನೀರು ಸಂಗ್ರಹಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಕಲ್ಪಿಸಿದರೆ, ರೈತರಿಗೆ ಅಂತರ್ಜಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ನೆರವಾಗಿದೆ.

ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೆ ಕೆಲಸ ಅರಸಿ ಹೋಗಿದ್ದ ಕೆಲವರು ಪುನಃ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹಿಂದಿರುಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಸಹ ಕೆಲಸವಿಲ್ಲದ ಪರಿತಪಿಸುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷವೂ ಸಹ ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿದ್ದ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಕೃಷಿಕರು, ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ತೀವ್ರ ತೊಂದರೆಗೆ



ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ರೈತರ ಹೊಲದಲ್ಲಿ ಅಂತರ್ಜಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ

ಒಳಗಾಗಿದ್ದನ್ನು ಮರೆಯುವಂತಿಲ್ಲ. ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷವೂ ಸಹ ಕೊರೋನಾ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಪುನಃ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಉಂಟಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತೆ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಭೂರಹಿತ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಬಡಜನರು ಉದ್ಯೋಗವಿಲ್ಲದ ಪರಿತಪಿಸುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಉಂಟಾಗಿದೆ.

ಬಹುನಿರೀಕ್ಷಿತ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಅಂತರ್ಜಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಬದುಕಿಗೆ ನೆರವಾಗಿದೆ.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಜನರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೆಲಸ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ, ಈ ಸಂಕಷ್ಟಮಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಕೊರೋನಾ ಅಟ್ಟಹಾಸದ ಮಧ್ಯೆ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಈ ಯೋಜನೆ ವರದಾನವಾಗಿದೆ. ಬಡ ಕುಟುಂಬಗಳು ಆರ್ಥಿಕ ಪುನಶ್ಚೇತನ ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಜಲಾಮೃತ ಯೋಜನೆಯ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿಯೇ, ರೈತರ ಹೊಲದಲ್ಲಿ ಕಂದಕ, ಬದು ನಿರ್ಮಾಣ, ಮಳೆ ನೀರು ಸಂಗ್ರಹ, ನೀರು ಪರಿಯುವುದನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯುವುದು, ಮಣ್ಣಿನ ಸವಕಳಿ ತಪ್ಪಿಸುವುದು, ಇಂಚು ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಅಂತರ್ಜಲ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಟ್ಟಿವೆ.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಚೀಟಿ ಹೊಂದಿರುವ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ರೈತರು ಸ್ವಯಂ ಸ್ಫೂರ್ತಿಯಿಂದ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ (7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಜಮು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲೆಯ ಫಲಿತಾಂಶ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಈಚೆಗೆ ನಡೆಸಿದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಜ.ಜ.ಮು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ದಾಖಲೆಯ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆದಿದೆ. ತನ್ನ 55 ವರ್ಷಗಳ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಶೇಕಡ ತೇರ್ಗಡೆಯ ದಾಖಲೆ ಬರೆದಿದೆ.

ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ 14 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 30 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ತೃತೀಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 16 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ (7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಂಡಳಿಗೆ ಟಿ.ಎಸ್. ಜಯರುದ್ರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ 'ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಂಡಳಿ (ಬಿ.ಒ.ಎಂ.)' ಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹಿರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಲೆಫ್ಟಿನೆಂಟ್ ಟಿ.ಎಸ್. ಜಯರುದ್ರೇಶ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕಂಚಿಕೆರೆ ಮಹೇಶ್ ಅವರುಗಳಲ್ಲದೆ, ಹಿರಿಯ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕರುಗಳಾದ ಬೆಳಗಾವಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಜಂಬಗಿ ರಾಧೇಶ್, ಸಾಫ್ಟ್ ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೆ.ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಅವರುಗಳು ಈ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೋರಗಿ (8ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ವಿರಕ್ತ ಮಠದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಬಸವ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ವೈರಾಗ್ಯನಿಧಿ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಸರಳವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ರಫೋತ್ಸವ



ಮ ಲೇ ಬಿ ನೂರು, ಮೇ 3- ಕೊಮಾರನ ಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ ಮ ದ ಹೆಳವನಕಟ್ಟೆ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿಯ ಸಣ್ಣ ರ ಫೋ ತ್ಸ ವ ವು ದವನದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಸರಳ ಹಾಗೂ

ಸಂಪ್ರದಾಯಬದ್ಧವಾಗಿ ಜರುಗಿತು. ಕೋವಿಡ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ರಫೋತ್ಸವವನ್ನು ರದ್ದು ಮಾಡಿರುವ ಕಾರಣ, ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲೇ ಸಣ್ಣ ರಫದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿಯ ಉತ್ಸವ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ಇಟ್ಟು ಭಕ್ತರು ತೇರನ್ನೆಳೆದು ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಕ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕಾ ಉತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಉತ್ತರ ವಲಯ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕೋವಿಡ್-19 ಲಸಿಕಾ ಉತ್ಸವ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ (ಮಾಜಿ ಪುರಸಭೆ) ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕಾ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಡಾ. ದೇವರಾಜ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ನಗರ-1 ರ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ನಾಗರಾಜ್, ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ. ಸುರೇಂದ್ರ ನಾಯ್ಕ, ತಾಲ್ಲೂಕು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್.ವಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಹನುಮ ಜಯಂತಿ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಮೇ 3- ಪಟ್ಟಣದ ಪದ್ಮಶಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಮಾರ್ಕಂಡೇಯರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ದೇವರ ಅಭಿಷೇಕ ಹಾಗೂ ತೊಟ್ಟಿಲೋತ್ಸವವನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ದೇವಾನುದೇವತೆಗಳಿಗೆ ಪೂಜೆ ಮಾಡಿ, ಅಲಂಕರಿಸಿ, ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ದೇವರಿಗೆ ಅಭಿಷೇಕ ಮತ್ತು ಕುಂಕುಮಾರ್ಚನೆ ನಂತರ ಎಲೆಪೂಜೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಸುಮಂಗಳಯಿರು ದೇವರ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ತೊಟ್ಟಿಲಿಗೆ ಹಾಕಿ ಚೋರಂಗಳ ಹಾಡಿ, ನಾಮಕರಣ ಮಾಡಿದರು. ಭಕ್ತರು ಸೇರಿ ಪಾಲಿಕೋತ್ಸವ ಮಾಡಿ ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ಮಾಡಿ ಲಾಯಿತು. ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಕಡ್ಡೆಬಾಳು, ಪರಶುರಾಮ ಅಗಡಿ, ಪ್ರವೀಣ ಗುತ್ತೂರು, ಪರಮೇಶಿ ಬೂತಪ್ಪನವರ, ರೇಣುಕಾ ಕಡ್ಡೆಬಾಳು, ಅಭಿಷೇಕ ಇನ್ನಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಹನುಮ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ನಗರದ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಸನ್ನ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಹನುಮ ಜಯಂತಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ. ನಾಗರಾಜ್, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಉದಯ್ ಕುಮಾರ್, ನಾಗರಾಜ್, ಹೊನ್ನಪ್ಪ, ಚರ್ಚಕ ಬಸಯ್ಯ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

33ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - 33ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಜೊತೆಗೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಎಲ್ಲಾ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಕೆಲಸದ ವೇಳೆ ದಿನನಿತ್ಯ ಗ್ರಾಸ್, ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ಮಾಸ್ಕ್ ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕು. ಆಗ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಸುರಕ್ಷಿತ ವಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. 33 ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಎಂ. ವೀರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರದಿಂದ ಮುಖಾಂತರ ಕೊರೊನಾ ವೀರಣ ಹೋರಾಡಬಹುದು.

ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ ಕಮ್ಮಟ, ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3-ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದಿಂದ 124ನೇ ಕದಳಿ ಕಮ್ಮಟದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಜಯಂತಿ ಹಾಗೂ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವವನ್ನು ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಮೂಲಕ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.



ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಜಯಂತಿ ಅಂಗವಾಗಿ 'ಅಕ್ಕನ ವಚನಾಮೃತ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಬಿಬಿಎಚ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರೊ. ಬಿ.ಎಸ್. ಸುನೀತಾ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಕ್ಕನ ವಚನಗಳನ್ನು ಉದಾಹರಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಥೈಸಿದರು. ಶರಣರ ಜಯಂತಿಗಳ ಆಚರಣೆ ಮೂಲಕ ಉದಾರತೆ ಮತ್ತು ಮನೋವೈಶಾಲ್ಯತೆ ತರುವುದು, ಮಾನವೀಯ ಸಂಬಂಧಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಾಧಾನ್ಯ ನೀಡುವುದು ಇಂದಿನ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ದಿ. ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಶಂಕರಪ್ಪ ಬುಳಗ್ಗನವರ್, ದಿ. ದೊಗ್ಗಲಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಹಾಗೂ ದಿ. ಶಂಕರಮ್ಮ ಇದೇ ವೇಳೆ ಜಯಂತಿ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಂಚಪ್ಪ, ದಿ. ಎ. ತುಷ್ಪಯ್ಯ ಇವರ ಸ್ಮರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಕಮ್ಮಟದ ಪ್ರಾಯೋಜಕರಾದ ಸುಧಾ ದಿಬ್ಬದಳ್ಳಿ, ಸುಬರ್ಣಮ್ಮ ದೊಗ್ಗಲಿ, ಶಾಂತವೀರಮ್ಮ ಹಾಗೂ ಡಾ. ಡಿ.ಕೆ. ಕೆಂಚಪ್ಪ ಇವರುಗಳನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು.

ಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ವೇದಿಕೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ವಚನ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಾಸಂತಿ, ಕೋಮಲ ಎ. ಕುಮಾರ್, ಎಚ್. ಆರ್. ವನ ಚಾಕ್ರಿ, ಬಿ.ಜಿ. ಗೀತಾ, ಪಿ. ವೀಣಾ, ಸರೋಜ ಮುಂತಾದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಸವರಾಜ್, ಮಮತಾ ನಾಗರಾಜ್, ಚಂದ್ರಿಕಾ ಮಂಜುನಾಥ್ ವಿಜೇತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಶಾ ಎಂ. ಪಾಟೀಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಗಂಗಾಂಬಿಕಾ ತಂಡದವರು ವಚನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿಜಯ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ವಿಜಯ ಚಂದ್ರ ಶ್ರೀ ಸ್ಮರಣಾಂಜಲಿಯ ಪ್ರಾಯೋಜಕರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು. ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಅನಧಿಕೃತ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ

ಜಗಳೂರು, ಮೇ 3- ಪಟ್ಟಣದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಾದ ರಸ್ತೆ, ಉದ್ಯಾನವನ ಗಳಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಟ್ಟಡಗಳಿದ್ದರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ. ನಾಗವೇಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಗಳೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ. ನಾಗವೇಣಿ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಆದೇಶಿಸಿದ್ದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ/ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್/ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ. ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊರ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸಮೀಪದ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಕೋವಿಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕು. ವರದಿ ಬರುವವರೆಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕಾದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು: ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ -9986182944, ಪ.ಪಂ. ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ 9986290870, ತಾ.ಪಂ. ಇ.ಬಿ. 9449132704.

ಕೋವಿಡ್ ತಡೆಗೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ನಿಯಮ ಪಾಲಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ಮನವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ಕೋವಿಡ್-19 ರ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ದೇಶದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ವೇಗವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕಾರಣದಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಜನಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ಮೂಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಕೋವಿಡ್-19ನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಎದುರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರೂ ಮಾಸ್ಕ್‌ಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಎಲ್ಲರೂ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಜನರು ಅನಾವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಸಭೆ ಸೇರುವುದು, ಮದುವೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು,

ಗ್ರಾಮಗಳಿಂದ ನಗರಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯವಿಲ್ಲದ ಬರುವುದು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಸೋಂಕಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟವರು ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಮನೆಗಳಲ್ಲೇ ಇದ್ದು ಇತರರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಹರಡದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು. ಈಗ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮದುವೆ ಮತ್ತು ನಾಡಹಬ್ಬಗಳ ಸಮಯವಾಗಿದ್ದು ಅಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜನರು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೋವಿಡ್ 19 ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲಿಸಿ, ಸೋಂಕು ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ತಮ್ಮ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಸಾಬೂನಿನಿಂದ ಕೈಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್‌ಗಳನ್ನು ಬಳಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಸೋಂಕಿನ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಂಡು

ಬಂದಲ್ಲಿ ಕಾಲ ವಿಳಂಬ ಮಾಡದೇ ಹತ್ತಿರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಆ ಬಗ್ಗೆ ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದವರು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡದ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾನ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿರುತ್ತದೆ. ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ತೀರ ಅತ್ಯಗತ್ಯವಿದ್ದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಕೆ.ಬಿ. ಗೀತಾ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರವೀಣ್ ನಾಯಕ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಿಸುವ ನೆಪದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಂದ ಹಣ ವಸೂಲಿ : ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಹೈರಾಣಾಗಿರುವ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕ ಹೇಳಿ ಹಣ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಒಡೆಯುವ ಕ್ರಾಂತಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘವು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು, ಆಟೋರಿಕ್ಷಾ, ಮ್ಯಾಕ್ಸಿಕ್ಯಾಬ್ ಚಾಲಕರು, ಹಮಾಲರು, ಟೈಲರ್, ಕೌರಿಕರು, ಮಡಿವಾಳರು, ಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಸೇರಿದಂತೆ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸಮಯವನ್ನೇ ಕೆಲ ಕಿಡಿಗೇಡಿಗಳು ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದೆ. ಇಂತಹ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ, ಶ್ರಮಿಕರಿಗೆ

ಕೆಲವರು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಾವುಗಳೇ ಕೋವಿಡ್ 19ರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ, ಅಮಾಯಕ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಂದ ಹಣ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆಂಬ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಘಟನೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ.ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್. ಬಿ.ಉಮೇಶ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 1.11 ಲಕ್ಷ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ ಗುರುತಿಸಿ ನೀಡಿದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ಸುಮಾರು 60 ಸಾವಿರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ನಕಲಿಯಾಗಿವೆ. ಕಾರಣ ಇಲಾಖೆ ನಕಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಿ ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ

ಕಾರ್ಡ್ ನೀಡುವಂತೆ ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ಸಹ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗಿಲ್ಲ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಇದಲ್ಲದೇ ಬೋಗಸ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಅಂತಹವರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಗುರುತಿಸಿ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಸಂಘಟನೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ.ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ (9945394590), ಪ್ರಧಾನ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಉಮೇಶ್, (99019 83886), ಕಚೇರಿಯ ದೂ. ಸಂಖ್ಯೆ 08192-230969ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸ ಬಹುದು.

ಆರೋಗ್ಯದ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಬಿಸಿ ನೀರಿನ ಹಬೆ



ಹರಿಹರ, ಮೇ 3- ನಗರದಲ್ಲಿ ದಿನೇ ದಿನೇ ಹರಿಹರ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಬರ ಕೊರೊನಾ ರೋಗದ ಬಾರದು ಎನ್ನುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಹರಡುವಿಕೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಸದಸ್ಯರು ಸಹ ಚಿಂತೆಗೊಳಗಾಗುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ನಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ನೀರಿನ ಹಬೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಸುರಕ್ಷಿತ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಿಬಿಐ ಸತೀಶ್‌ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಅವರಿಗೆ ಕುಕ್ಕರ್ ಮೂಲಕ ಬಿಸಿ ನೀರಿನ ಹಬೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಸುನೀಲ್, ಬಸವರಾಜ್ ತೆಲಿ, ಕ್ರಿಮ್ ಪಿಎಸ್‌ಐ ಲತಾ ತಾವಳೇಕರ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಸತೀಶ್, ನಾಗರಾಜ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಗಲು, ರಾತ್ರಿ, ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮವಹಿಸಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಇತರರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಮಳೆ - ಗಾಳಿಗೆ ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದ ಕಮಾನು

ಹರಿಹರ, ಮೇ 3- ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಂಚೆ ಬಿದ್ದ ಮಳೆ ಹಾಗೂ ಗಾಳಿಗೆ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ ಚಿಂತಾಮಣಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸ್ವಾಕೃತ ಕಮಾನು ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದಿದೆ. ಲಾಕ್‌ಡೌನ್‌ನಿಂದ ವಾಹನಗಳ ಓಡಾಟ ಕಡಿಮೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಸಾವು, ನೋವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕಮಾನು ರಸ್ತೆಗೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದರಿಂದಾಗಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯದವರೆಗೆ ಈ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಸವಾರರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಯಿತು. ನಂತರ ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿಗಳು ಕಮಾನನ್ನು ರಸ್ತೆ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಸರಿಸಿ, ವಾಹನ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲ್ಲ

ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ 12.30 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೆನ್ನಾಂ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮಕ್ಕಳ ಲೋಕದಿಂದ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಶ್ರೀಗಳ ದರ್ಶನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ನಗರದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಕ್ಕಳ ಲೋಕದ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರು, ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಕೆ.ಎನ್. ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಗುರುಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮಿಗಳನ್ನು ದರ್ಶಿಸಿ, ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದರು. ಮಕ್ಕಳ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಬಡ, ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ವಾರದಲ್ಲಿ 2 ದಿನ 60 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ದಾನಿಗಳು ಅನಿವಾರ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಚುಟುಕು ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜಶೇಖರ ಗುಂಡಗಟ್ಟಿ, ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಲೇಖಕರಾದ ಒಂಕಾರಯ್ಯ ತವನಿಡಿ, ಯುವ ಕವಿ ತಾರೇಶ್ ಅವರು ಸ್ವಾಮಿಗಳನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಮುಂದಿನ ತಿಂಗಳ ಆಗಮಿಸಲು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದರು.

ಇಂದು ವಿಶ್ವ ಅಸ್ತಮಾ ದಿನ...

ವಿದೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿತ, ಉಸಿರಾಡಲು ಕಷ್ಟವಾಗುವುದು. ಪದೇ ಪದೇ ಬರುವ ಕೆಮ್ಮು ಒಂದು ರೀತಿಯ ಉಸಿರುಗಟ್ಟಿದಂತೆ ಅನಿಸುವುದು ಇವು ಅಸ್ತಮಾ ಕಾಯಿಲೆಯ ಲಕ್ಷಣಗಳಾಗಿವೆ. ಆರಂಭಿಕ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮಾರಣಾಂತಿಕವಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡದಿದ್ದರೆ ಜೀವಕ್ಕೆ ಮಾರಕವಾಗುವ ಕಾಯಿಲೆ ಇದಾಗಿದೆ. ಅಸ್ತಮಾವನ್ನು ಪೂರ್ಣಿಯಾಗಿ ಗುಣಪಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಅದರ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಬಹುದು, ಕೆಲವರಿಗೆ ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಕೆಲವರಿಗೆ ವಯಸ್ಸಾದ ನಂತರ ಈ ಕಾಯಿಲೆ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿದೆ. ಈ ಕಾಯಿಲೆ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು ರೋಗ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಇರುವ ಔಷಧ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಪದ್ಧತಿಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಮೇ-4 ರಂದು ವಿಶ್ವ ಅಸ್ತಮಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು. ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಅಸ್ತಮಾ ರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ ಅಪನಂಬಿಕೆ ಹೋಗಲಾಡಿಸಿ, ರೋಗದ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ, ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸವನ್ನು ನೀಡುವ ಸದುದ್ದೇಶ ಈ ಆಚರಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಾಗಿದೆ. ಅಸ್ತಮಾ ರೋಗವು ತ್ವಾಸಕೋಶಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದೀರ್ಘಕಾಲಿಕ ರೋಗವಾಗಿದ್ದು, ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ರೋಗಿಯ ಉಸಿರಾಟದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮೇಲೆ ತೊಂದರೆ ಉಂಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಅಸ್ತಮಾ ರೋಗದ ಲಕ್ಷಣಗಳು: 1. ಉಲ್ಕು ಅಥವಾ ಉಸಿರಾಡುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಗೊರಗೊರ ಸದ್ದು ಕೇಳಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಉಸಿರಾಡುವಾಗ ಸಿಕ್ಕಿ ಹಾಕಿದಂತೆ ಸದ್ದು ಬರುವುದು. 2. ಎದೆ ಬಿಗಿ ಹಿಡಿತ, ಉಸಿರು ಕಿರಿದಾಗುವುದು, ಉಸಿರಾಡಲು ಕಷ್ಟವಾಗುವುದು. 3. ವಿಸರೀತ ದೀರ್ಘಕಾಲಿಕ ಕೆಮ್ಮು. 4. ವಿಸರೀತ ಮತ್ತು ನಿರಂತರ ಕೆಮ್ಮಿನಿಂದಾಗಿ ನಿದ್ರಾಹೀನತೆ, ಅಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅಸಹನೆ ನಿರುತ್ಪಾದ. ಆಟೋಟಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಂದ ದೂರ ಇರುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ.



ಅಸ್ತಮಾ ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಹೇಗೆ ? ಅಸ್ತಮಾ ರೋಗಕ್ಕೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಪರಿಹಾರವಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಯಾವ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಅಸ್ತಮಾ ರೋಗಕ್ಕೆ ತುತ್ತಾಗುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅರಿತು ಅರ್ಜಿ ಕಾರಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಬರದಂತೆ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಬೇಕು ಉದಾ: ಧೂಳಿ, ಧೂಮಪಾನದ ಹೊಗೆ, ಅಸ್ಪಿರಿನ್ ಮುಂತಾದ ನೋವು ನಿವಾರಕ ಔಷಧಿಗಳು, ಸಾಕು ಪ್ರಾಣಿಗಳ ರೋಮ, ಅಲರ್ಜಿ ಕಾರಕ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳು ಚಾಕೋಲೇಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಜೀವನ ಶೈಲಿಯ ಅನಿವಾರಕಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಒತ್ತು ನೀಡಿ ವಾತಾವರಣದಲ್ಲಿನ ಅಲರ್ಜಿ ಕಾರಕ ವಸ್ತುಗಳು ಅಥವಾ ರಾಸಾಯನಿಕಗಳ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕೆ ಬಾರದಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ನಿರ್ಗಮನ ವಹಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿವರ್ಷವೂ ವಿಶ್ವ ಅಸ್ತಮಾ ದಿನದಂದು ಧೈಯ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಘೋಷಿಸಿ ಜನರಿಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದರಂತೆ 2021 ನೇ ವರ್ಷದ ಧೈಯ ವಾಕ್ಯ Uncovering Asthma Misconceptions ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾರ್ಥ ಅಸ್ತಮಾ ತಪ್ಪು ಕಲ್ಪನೆಗಳ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವುದು ಎಂಬುದಾಗಿದೆ. ಜನರು ಅಸ್ತಮಾ ಕಾಯಿಲೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಪ್ಪು ಕಲ್ಪನೆಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವ ಬದಲು ಜಾಗೃತಿ ವಹಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. - ಎಸ್.ಮರಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ತಿವಪುರ, ಹೊಳಲೆರೆ.

ಎಂ.ಎಸ್.ಬಿ.ಯಲ್ಲಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜಯಂತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ನಗರದ ಎಂಎಸ್‌ಬಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಐಕ್ಯವಿಸಿ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ಘಟಕ-1 ಮತ್ತು 2 ರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜಯಂತಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಪ್ರೊ. ಎ.ಡಿ. ಬಸಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಎನ್‌ಸೈಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಎಸ್. ಪರಮೇಶಿ, ಪ್ರೊ. ಟಿ.ಆರ್. ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು : ಕೋವಿಡ್-19 ನಿಯಮದಡಿ ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಮೇ 3- ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಹಳ್ಳಿ ಅವರ ಪುತ್ರ ಸತೀಶ್ ಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ದೀಪಾ ಅವರ ವಿವಾಹವು ಸರ್ಕಾರದ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮೊನ್ನೆ ನಡೆಯಿತು. ಥರ್ಮಲ್ ಸ್ನಾನರ್, ಮಾಸ್ಕ್, ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ಬಳಸಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಪಾಡಿ ಕೊಂಡು 48 ಜನರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಯೊಂದಿಗೆ ಸರಳವಾಗಿ ವಿವಾಹ ನಡೆಯಿತು. ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಂಕರ್, ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ವಿವಾಹದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

33ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ದಿನಾಚರಣೆ

33 ಮತ್ತು 34 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕೊರತೆ ಇದೆ. ಎರಡು ವಾರ್ಡಿಗೆ ಐದು ಜನ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಆದಕಾರಣ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ಮೇಯರ್ ವೀರೇಶ್ ಅವರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಡಿ. ಗೋಣಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಉಪಮೇಯರ್ ಸೌಮ್ಯ ನರೇಂದ್ರ, 34ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಮಂಜುನಾಥ್, ಹನುಮಂತ ನಾಯಕ್ ಡಾ. ಸಂತೋಷ್, ವಾರ್ಡ್ ಇನ್‌ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಶಶಿಧರ್, ವಾರ್ಡ್ ದಫೇದಾರ್ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಎಲ್‌ಎಕ್ಯೂ/ಸಿಆರ್/23/2020-21

ದಿನಾಂಕ : 03.05.2021

ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ

ಸಾಸ್ತೀಹಳ್ಳಿ ವಿತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ 121 ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ತುಂಬಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಪಂಪ್‌ಹೌಸ್-1 ಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕಾಗಿ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿದರಗಡ್ಡೆ ಗ್ರಾಮದ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಹೊನ್ನಾಳಿ 220/66/11 ಕೆ.ವಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ತಂಭನಿಂದ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾಸ್ತೀಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ಮಾವಿನಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಪಂಪ್‌ಹೌಸ್-1 ಹತ್ತಿರ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ 66/11 ಕೆ.ವಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ತಂಭನಿಗಾಗಿ 66 ಕೆ.ವಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಸರಣ ಮಾರ್ಗ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಬೇಕಾದ ವಿದ್ಯುತ್ ಗೋಪುರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಅಡಿಪಾಯದ ಜಾಗ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಸರಣ ಮಾರ್ಗ ಹಾದು ಹೋಗುವ ಮೊಗಸಾಲೆ ಜಾಗದ ಜಮೀನು ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಕಾಯ್ದೆ 2003ರ ಛಾಗ-8 ಕಲಂ 67-68 ರಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಚಲೆ : ದಾವಣಗೆರೆ ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ.ದಾರರ ಹೆಸರು	ತಾಲ್ಲೂಕು : ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೋಬಳಿ : ಗೋವಿನಕೋಟೆ-2		ಗ್ರಾಮ : ದಿಡಗೂರು	
			ರ.ಸ.ನಂ./ ಓಸ್ಯಾ	ಟವರ್ ಸಂ.	ಟವರ್‌ಗಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಕ್ಷೇತ್ರ ಎ-ಗು-ಆ	ಕಾರಿಡಾರ್‌ಗಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಕ್ಷೇತ್ರ ಎ-ಗು-ಆ
1	2	3	4	5	6	7
1	ಮುಖ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಇ.ಬಿ. ಸ್ವಾಪನ	17	1	00-03-04	00-33-00	
2	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಧನಂಜಯ	129/1	-	-	00-02-04	
3	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಧನಂಜಯ	129/2	-	-	00-02-04	
4	ಶಂಕರಮ್ಮ ಕೋಂ ರುದ್ರಪ್ಪ ಹನಂತಪ್ಪ ಶಿವಪ್ಪ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಚನ್ನಕೇಶವ ನಾಗರಾಜ-ರುದ್ರಪ್ಪ	129/3	-	-	00-02-04	
5	ಎಂ. ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	129/4	-	-	00-02-04	
6	ನಾಗಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಣ್ಣಹನುಮಂತಪ್ಪ	130	2,4,6	00-05-04	00-06-00	
7	ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಹೆಚ್. ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಶಿವಪ್ಪ ಹೆಚ್ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	131	2,3,4,6	00-06-00	00-03-00	
8	ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ	132/2	-	-	00-02-04	
9	ಬಿ. ಶಂಕರಚಾರಿ ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ	132/3	3	00-01-12	00-02-04	
10	ಕೆ. ಪಾಲಾಕ್ಷಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಓ.ಹೆಚ್. ಶೇಖರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಓ.ಹೆಚ್. ವೆಂಕಟೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಓ.ಹೆಚ್. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	128	5	00-01-12	00-11-00	
11	ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	127	5	00-01-08	00-04-00	
12	ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಖ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸರ್ಕಾರ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ಕೋಂ ಎ ಜಿ ಬಸಪ್ಪ	16	7	00-03-04	01-02-00	
		ಒಟ್ಟು	7	00-22-12	02-32-08	

ಹೋಬಳಿ : ಸಾಸ್ತೀಹಳ್ಳಿ - 1,		ಗ್ರಾಮ : ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ				
1	ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಬಿ.ಬಿ. ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ, ಯಶೋಧಮ್ಮ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿ.ಬಿ.	49/6	8	00-03-04	00-05-12	
2	ಬಿ.ವೈ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ದಂಗಳಪ್ಪ, ಬಿ.ವೈ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ದಂಗಳಪ್ಪ, ಬಿ.ವೈ. ಶೇಖರಪ್ಪ ಬಿನ್ ದಂಗಳಪ್ಪ	49/7	-	-	00-13-08	
3	ರುದ್ರೇಶ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಬಿನ್ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ	49/8	-	-	00-06-12	
4	ಬಸಮ್ಮ ಬಿನ್ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ	49/9	-	-	00-06-12	
5	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಿ.ವೈ. ಬಿನ್ ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ	50/1	-	-	00-04-08	
6	ಬಿ.ವೈ. ಶಾಂತಮೂರ್ತಿ ಬಿನ್ ಬಿ.ವೈ. ಬಸಪ್ಪ ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ ಬಿ.ವೈ. ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಿ.ವೈ. ಬಸಪ್ಪ ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ	50/2	-	-	00-20-08	
7	ಬಿ.ವೈ. ಧರ್ಮಮ್ಮ ಕೋಂ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಬಿ.ವೈ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ	50/3	9	00-03-04	00-09-00	
8	ಶಿವನಗೌಡ ಬಿ.ಬಿ. ಬಿನ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಬಸವನಗೌಡ	50/4	-	-	00-05-08	
9	ಪರಮಶಿವಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕರಿಬಸಪ್ಪ	50/8	-	-	00-05-08	
10	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಪಿ. ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಿನ್ ಪಿ. ಮಲ್ಲಪ್ಪ	50/5	-	-	00-09-04	
11	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಎಂ. ಪಿ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ	50/6	-	-	00-01-04	
12	ಬಿ.ವೈ. ಸಣ್ಣಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಶಿವಪ್ಪ	27/4	-	-	00-04-00	
13	ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ನಿಂಗಪ್ಪ	27/1	-	-	00-05-08	
14	ಬಿ.ಬಿ. ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಜಯಪ್ಪ	27/2	10	00-01-12	00-03-04	
15	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕರಿಬಸಪ್ಪ	27/5C	-	-	00-00-12	
16	ಬಿ.ಬಿ. ಶಿವನಗೌಡ ಬಿನ್ ಬಿ.ಎಸ್. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿ.ಬಿ. ಬಸವನಗೌಡ ಬಿನ್ ಬಿ.ಎಸ್. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ದೇವಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಿ.ಎಸ್. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ	27/5D	10	00-01-08	00-02-04	
17	ಸದರಿ ರಿ.ಸ.ನಂ. ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ	27/5E	-	-	00-01-04	ಸದರಿ ರಿ.ಸ.ನಂ. ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ
18	ಕೆಂಚಮ್ಮ ಕೋಂ ಎ.ಕೆ. ತಿರುಕಪ್ಪ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ. ತಿರುಕಪ್ಪ ನಾಗರಾಜ ಕೋಂ ಎ.ಕೆ. ತಿರುಕಪ್ಪ	76	-	-	00-02-12	
19	ಎ.ಕೆ ಮಂಜುನಾಥ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಕೆಂಚಮ್ಮ ಕೋಂ ಎ.ಕೆ. ತಿರುಕಪ್ಪ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ. ತಿರುಕಪ್ಪ ನಾಗರಾಜ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ. ತಿರುಕಪ್ಪ	75	-	-	00-02-12	
20	ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ	74	-	-	00-02-12	
21	ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	73	-	-	00-02-08	
22	ಕೆಂಚಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	72	-	-	00-02-08	
23	ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ತಾಯಿ ದುರ್ಗಮ್ಮ	71	-	-	00-02-08	
24	ರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	70	-	-	00-02-08	
25	ಬಸವರಾಜ ಬಿನ್ ಹುಚ್ಚಹನುಮಂತಪ್ಪ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹುಚ್ಚಹನುಮಂತಪ್ಪ ಓ.ಹೆಚ್. ರುದ್ರೇಶ್ ಬಿನ್ ಹುಚ್ಚಹನುಮಂತಪ್ಪ ನಿಂಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹುಚ್ಚಹನುಮಂತಪ್ಪ ಗಂಗಾಧರ ಬಿನ್ ಹುಚ್ಚಹನುಮಂತಪ್ಪ	69	-	-	00-02-08	
26	ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	68	-	-	00-02-08	
27	ಕರಿಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಎಂ.ಟಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ	67	-	-	00-02-08	
28	ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮೇಲಗಿರಿಯಪ್ಪ	66	-	-	00-03-00	
29	ಎ.ಕೆ. ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	65	-	-	00-02-08	
30	ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬಿನ್ ತಾಯಿ ಮಾದಮ್ಮ ಎ.ಕೆ.	64	-	-	00-02-00	
31	ಹಾಲಪ್ಪ ತಾಯಿ ಮಾದಮ್ಮ	63	-	-	00-02-00	
32	ಹಳದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಳದಪ್ಪ ಎ.ಕೆ.	61	-	-	00-02-00	
33	ಕರಿಯಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	60	-	-	00-02-00	
34	ಸುರ್ವಣಮ್ಮ ಕೋಂ ನಾಗಪ್ಪ	59	-	-	00-02-00	
35	ಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ	58	-	-	00-02-04	
36	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಚಮನಪ್ಪ	57	-	-	00-02-04	
37	ದುರ್ಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಚಮನಪ್ಪ	56	-	-	00-04-08	
38	ಗಾಳಿಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	55	-	-	00-02-08	
39	ಬಾಲಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	54	11	00-01-12	00-00-12	
40	ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಬಿನ್ ತಾಯಿ ದುರ್ಗಮ್ಮ	53	11	00-01-08	00-01-00	
41	ಶೇಖರಪ್ಪ ಬಿನ್ ತಾಯಿ ದುರ್ಗಮ್ಮ	52	-	-	00-02-00	
42	ವೀರಮ್ಮ ಕೋಂ ವೀರಬಸಪ್ಪ ಸಿ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ವೀರಬಸಪ್ಪ ಬಸಮ್ಮ ಸಿ. ಕೋಂ ಸಿ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಸಿ. ಶೇಖರಪ್ಪ ಬಿನ್ ವೀರಬಸಪ್ಪ	19/1	-	-	00-01-12	
43	ಗೌರಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಸಪ್ಪ	19/2	-	-	00-01-12	
44	ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ	19/3	-	-	00-01-12	
45	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ ಸಂಗಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಲ್ಲಪ್ಪ	19/4	-	-	00-01-12	

46	ಆನಂದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಂಜಪ್ಪ ಲತಾ ಕೋಂ ಆನಂದಪ್ಪ	18/1	-	-	00-02-00	
47	ಎಂ.ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಡಿವಾಳಪ್ಪ	18/2	-	-	00-01-12	
48	ಬಿ.ಎಂ. ಶಾಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	18/4	-	-	00-01-12	
49	ರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿ.ವೈ	18/6	-	-	00-01-12	
50	ಶಿವರಾಜಪ್ಪ ಕೆ. ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	18/7	-	-	00-01-12	
51	ಬಿ.ಹೆಚ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ನಂಜುಂಡಪ್ಪ ರುದೇಶ್ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಬಿನ್ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ	18/10	-	-	00-01-12	
52	ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಂಕಪ್ಪ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಂಕಪ್ಪ	18/12	-	-	00-02-00	
53	ಬಿ.ಎಂ. ನಾಗರಾಜ ಬಿನ್ ಬಿ.ಎಂ. ವೀರಪ್ಪ ಬಿ.ಎಂ. ಸುರೇಶ ಬಿನ್ ಬಿ.ಎಂ. ವೀರಪ್ಪ ಬಿ.ಎಂ. ರಾಜು ಬಿನ್ ಬಿ.ಎಂ. ವೀರಪ್ಪ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ	17/2	-	-	00-02-00	
54	ವೀರಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ	17/1	-	-	00-02-00	
55	ಬಿ. ರುದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	17/9	-	-	00-02-00	
56	ರುದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	17/11	-	-	00-01-12	
57	ಬಿ. ರುದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	17/12	-	-	00-02-00	
58	ರುದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	17/7	-	-	00-01-12	
59	ಬಿ.ವೈ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಿ.ವೈ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿ.ವೈ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ಬಸವರಾಜಯ್ಯ	17/8	-	-	00-03-08	
60	ಡಿ.ಬಿ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಭದ್ರಪ್ಪ	16/1	-	-	00-02-00	
61	ಡಿ.ಬಿ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಭದ್ರಪ್ಪ	16/2	-	-	00-02-00	
62	ಡಿ.ಬಿ. ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬಿನ್ ಭದ್ರಪ್ಪ	16/7	-	-	00-01-12	
63	ಬಿ.ಎನ್. ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಿ.ಎನ್. ಶೇಖರಪ್ಪ	16/3	-	-	00-02-00	
64	ಎನ್.ವಿ. ಕರಿಬಸಪ್ಪಗೌಡ ಬಿನ್ ಬಿ.ಎನ್. ವೀರಪ್ಪ ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ	16/4B	-	-	00-03-12	
65	ಗಣೇಶಪ್ಪ ಎಂ.ಬಿ. ಬಿನ್ ತೀರ್ಥಪ್ಪ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಎಂ.ಬಿ. ಬಿನ್ ತೀರ್ಥಪ್ಪ	16/5	-	-	00-04-00	
66	ಬಿ ಕೆ ಮೌನೇಶಾಚಾರ್ ಬಿನ್ ಜಕಣಾಚಾರಿ	15/2	-	-	00-02-00	
67	ಎ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ ಗೌರಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಹನುಮಂತಮ್ಮ ಜಯಮ್ಮ ಮೀನಾಕ್ಷಮ್ಮ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಸಣ್ಣಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	15/1	12	00-02-04	00-03-00	
68	ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	15/9	12	00-01-00	00-01-08	
69	ವೀರಮ್ಮ ಕೋಂ ಆನಂದಪ್ಪ	15/8	-	-	00-02-08	
70	ಕೆ.ಬಿ. ಬಸವನಗೌಡ ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ಕೆ.ಬಿ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ	15/5	-	-	00-01-00	
71	ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	14/2	-	-	00-04-00	
72	ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಭದ್ರಪ್ಪ	14/3	-	-	00-04-12	
73	ಬಿ.ಎಸ್. ಪರಮಶಿವಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕರಿಬಸಪ್ಪ	14/4	-	-	00-03-00	
74	ಮಂಜುನಾಥ ಬಿ.ಬಿ. ಬಿನ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ ಬಿ.ಎಸ್. ತಿಪ್ಪಣ್ಣ ಬಿನ್ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಜಯಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಿ.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಪ್ಪ	14/5	-	-	00-02-12	
75	ಲಲಿತಮ್ಮ ಕೋಂ ತೋಟಪ್ಪ	14/6	-	-	00-02-08	
76	ಡಿ.ಬಿ. ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬಿನ್ ಭದ್ರಪ್ಪ	14/7	-	-	00-06-12	
77	ವೀರಮ್ಮ ಕೋಂ ಆನಂದಪ್ಪ	14/8	-	-	00-02-08	
78	ವೀರಮ್ಮ ಕೋಂ ಆನಂದಪ್ಪ	14/9	-	-	00-02-12	
79	ವೀರಮ್ಮ ಬಿ.ಎಸ್. ಕೋಂ ಆನಂದಪ್ಪ ಬಿ.ಎಸ್.	14/10	-	-	00-05-08	
80	ಬಿ ಹೆಚ್ ಕೋಟೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿ. ಹೆಚ್ ಸಣ್ಣಬಸಪ್ಪ	12	13	00-03-08	00-03-12	
81	ವೈ.ಪಿ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಸವರಾಜ ವೈ. ಇ. ಬಿನ್ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ದಾನೇಶ ಬಿನ್ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ನಾಗಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಿ. ವೈ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಗೌರಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿ. ಬಿನ್ ಜಯಪ್ಪ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಿ.ಎಂ. ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ ಬಿ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಿ ಜಯಪ್ಪ ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ ಪುಟ್ಟಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ B Y ಸಣ್ಣಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬಸವರಾಜ ಬಿ. ಬಿನ್ ಜಯಪ್ಪ ಬಿ.	11	-	-	00-13-00	
82	ಡಿ ಬಿ ಗಂಗಮ್ಮ	10/13	-	-	00-01-08	
83	ಬಿ.ಹೆಚ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ನಂಜುಂಡಪ್ಪ ಬಿ. ಹೆಚ್	10/4	-	-	00-01-04	
84	ಬಿ.ಹೆಚ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ನಂಜುಂಡಪ್ಪ	10/6	-	-	00-02-08	
85	ವೀರಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ	10/7	-	-	00-01-08	
86	ಬಿ.ಎಂ. ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಸಪ್ಪ	10/8	-	-	00-01-04	
87	ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿ. ವೈ ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ದಂಗಳಪ್ಪ	10/9	-	-	00-01-04	
88	ರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	10/15	-	-	00-01-08	
89	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	10/11	-	-	00-01-00	
90	ಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ನರಸಪ್ಪ	10/12	-	-	00-01-08	
91	ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಿನ್ ದಂಗಳಪ್ಪ	9/1	-	-	00-01-00	
92	ಬಿ.ಎನ್ ಗಣೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಿ.ಎನ್. ವೀರಪ್ಪ ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ	9/2	-	-	00-01-04	
93	ಬಿ.ಎನ್ ಗಣೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಿ.ಎನ್. ವೀರಪ್ಪ ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ	9/3	-	-	00-02-04	
94	ಕೆ.ಬಿ. ಬಸವನಗೌಡ ಬಿನ್ ಕೆ.ಬಿ. ಬಸಪ್ಪ	8/9	-	-	00-02-00	
95	ಗಾಯತ್ರಿ ಕೋಂ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಎನ್.	8/8	-	-	00-01-12	
96	ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಿನ್ ದಂಗಳಪ್ಪ	8/7	-	-	00-01-12	
97	ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿ.ವೈ. ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ದಂಗಳಪ್ಪ	8/6	-	-	00-01-00	
98	ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಂಕಪ್ಪ	8/5	-	-	00-01-00	
99	ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಂಕಪ್ಪ	8/4	-	-	00-01-00	
100	ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಂಕಪ್ಪ	8/3	-	-	00-01-00	
101	ಬಿ.ವೈ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ದಂಗಳಪ್ಪ	8/1	-	-	00-01-12	
102	ಗಿರಿಜಮ್ಮ	7/7	-	-	00-00-4	
103	ಕಾಳಜಿ ಶಂಕಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ	7/5	-	-	00-01-00	
104	ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ	7/4	-	-	00-02-04	
105	ಬೆನಕಮ್ಮ ಟಿ.ಎಸ್. ಕೋಂ ಕೆ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	7/3	-	-	00-02-00	
106	ಕೆ.ಬಿ. ಬಸವನಗೌಡ ಬಿನ್					

ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಬಿ. ದುರುಗಪ್ಪಗೆ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಬಿ. ದುರುಗಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ವಯೋ ನಿವೃತ್ತಿ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಲಾಖೆಯ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ದುರುಗಪ್ಪನವರು ರೈತ ರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಸೇತುವೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ಹೋಬಳಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ಕೊಟ್ಟು ಬೆಳೆಗಳ ಹಾಗೂ ರೋಗ-ರುಜಿನಗಳ ಬಗ್ಗೆ, ಬೆಳೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪೋಷಕಾಂಶಗಳ ಕೊರತೆ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಸಲಹೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞರ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದ್ದು ಇಂತಹ ಹತ್ತು ಹಲವು ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ 2013-14ರಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ಸರ್ವೋತ್ತಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಅವರನ್ನು ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಬಂದಿತು ಎಂದು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಚಿಂತಾರ್, ಉಪ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಟಿ.ಹೆಚ್. ರೇವಣ ಸಿದ್ದನ ಗೌಡು, ನಿವೃತ್ತ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಸ್.ಬಿ. ರಾಜಶೇಖರ್, ಕಸಬಾ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಲಾವಣ್ಯ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀರಾಮ ನವಮಿ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಮೇ 3- ಕೊರೊನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀರಾಮ ನವಮಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಪಟ್ಟಣದ ತೆಲುಗರ ಓಣಿಯಲ್ಲಿ ರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮಾನಂದನವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀರಾಮ ದೇವರಿಗೆ ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ, ಹೂವಿನ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಿ ಸರಳವಾಗಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ಶ್ರೀರಾಮ ನವಮಿ ಆಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಪಿಡಿಒಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಗ್ರಾಮಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪಿಡಿಒಗಳ ಮೇಲೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಅವರ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಕೂಡಲೇ ನೂತನ ಕಾಯ್ದೆಯೊಂದನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕೆಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತದ ಬೇರೆಯೂ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ 15 ಪ್ರಕರಣಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಬಳ್ಳಾರಿಯಲ್ಲಿ 2, ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ 2, ರಾಯಚೂರಿನಲ್ಲಿ 2, ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ 2, ಹಾವೇರಿಯಲ್ಲಿ 1, ಈ ರೀತಿ ಒಟ್ಟು 15 ಪ್ರಕರಣಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಲಾಕೌಡ್‌ನಂತಹ ಕಠಿಣ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲೂ ಸಹ ಪಿಡಿಒಗಳು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಸಣ್ಣ ಪುಟ್ಟ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಅವರ ಮೇಲೆ ಪದೇ ಪದೇ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಕಾರಣ ವೈದ್ಯರ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿತರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ನೀಡುವ ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಡಿಒಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕಾಯ್ದೆಯೊಂದನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೇ ಪಿಡಿಒಗಳ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದವರಿಗೆ ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಬಂಧಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಲಾಕೌಡ್‌ನಂತಹ ಕಠಿಣ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲೂ ಸರ್ಕಾರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಸಿ.ಎಸ್. ಷಡಾಕ್ಟರಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಿಯೋಗವು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೀವ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಅವರ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷೆ ನೀಡುವಂತಹ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾದ್ಯಂತ ಡಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇದ್ದರು.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಾಮ ನವಮಿ



ಹರಿಹರ, ಮೇ 3- ನಗರದ ರಾಜಾರಾಮ್ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಾಮ ನವಮಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶ್ರೀ ರಾಮ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ಸೀತಾ ಹಾಗೂ ಹನುಮಂತ ದೇವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಹವಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾದ ವಿನ್ಯೋಗ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಎ. ವಾಮನಮೂರ್ತಿ, ರಂಗನಾಥ್, ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಮಹೇಶ್ ಭಟ್ಟರು, ಗೋವಿಂದರಾವ್, ಆರುಣ್ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ಬಂಧನ: 6 ಬೈಕ್‌ಗಳ ವಶ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ಕಳವು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬೈಕ್ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಜಗಳೂರು ಪೊಲೀಸರು ಒಟ್ಟು 6 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಲರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಬೈಕ್ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ಮಂಜುನಾಥ ಅಲಿಯಾಸ್ ಮಂಜುಣ್ಣ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿ. ಎಸ್ಸಿ ಹನುಮಂತರಾಯ, ಎಎಸ್ಸಿ ಎಂ. ರಾಜೇಶ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಉಪ ವಿಭಾಗದ ಡಿವೈಎಸ್ಸಿ ನರಸಿಂಹ ಎ. ತಾಮ್ರದ್ವಜ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಜಗಳೂರು ವೃತ್ತ ನಿರೀಕ್ಷಕ

ಮಂಜುನಾಥ ಪಂಡಿತ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಜಗಳೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಪಿಎಸ್‌ಐ ಸಂತೋಷ್ ಬಾಗೋಜಿ, ಎಎಸ್‌ಐಗಳಾದ ಆರ್. ನಾಗರಾಜ್, ಸಿ.ಎನ್. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಹಾಗೂ ಠಾಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ನಾಗಭೂಷಣ್, ಪ್ರವೀಣ ಪಾಟೀಲ್, ಹೆಚ್. ನಾಗರಾಜ್, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಕವಾಡಿ, ಮಾರುತಿ, ಎಂ. ಬಸವರಾಜ್, ಹೆಚ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಅಶೋಕ್ ತಂಡ ಪ್ರಕರಣದ ಪತ್ತೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಸಿದೆ.

ಭದ್ರಾ ನಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೇ 30 ರವರೆಗೆ ನೀರು ಮುಂದುವರೆಸಲು ಒತ್ತಾಯ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಮೇ 3- ಭದ್ರಾ ಜ ಲಾ ಶ ಯ ದಿ ಂ ದ ಬಲದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ ಮೇ 30 ರವರೆಗೆ ನೀರು ಹರಿಸುವಂತೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ಕೊನೆ ಭಾಗದ ರೈತರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಭದ್ರಾ ನಾಲಾ ಉಪವಿಭಾಗದ ಎಇಇ ಸಂತೋಷ್ ಅವರ ಮೂಲಕ ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ ಮತ್ತು ಭದ್ರಾ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ನೀರು ಮುಂದುವರೆಸುವ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಮೇ 15 ಕ್ಕೆ ನಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ನಿಲುಗಡೆ ಆಗಲಿದೆ. ಆದರೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಡವಾಗಿ ನಾಟಿ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ಪತ್ರದ ತನಿ ಇದೀಗ ಬಿಚ್ಚುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಮೇ 30 ರವರೆಗೂ ನಾಲೆ ನೀರು ಹರಿಸಿದರೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಭಾನುವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ಡಿ.ಪಿ. ಧನ್ಯಕುಮಾರ್, ಹಣಚಿಕ್ಕಿ ಲಕ್ಷ್ಮಪ್ಪ, ಬಲ್ಲೂರು ಗಂಗಾಧರ್, ರಂಗನಾಥ್ ದೊಡ್ಡಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ, ಅನೇಕರು ಮನವಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೂಲಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಮೇ 20 ರವರೆಗೆ ನಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ಮುಂದುವರೆಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ಮೃತ ಪೊಲೀಸ್ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ನೆರವು

ಹಡಗಲಿ, ಮೇ 3- ಎಚ್.ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದರಿಂದ 2002ನೇ ಪೊಲೀಸ್ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು ಹಣ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ದಿ. ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಪುತ್ರಿ ವರ್ಷಿಗೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ 1,65,000 ರೂ. ಠೇವಣಿ ಇಟ್ಟು, ಸದರಿ ಬಾಂಧವ್ಯ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಾದ ಕನ್ನಡಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ್, ಎನ್. ಶಾಂತಕುಮಾರ್, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಕಾಂಪ್ಲೆ, ಬಿ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹಾಜರಿದ್ದರು.



(5ನೇ ಪುಟದಿಂದ)

8	ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಕೆ ಕೋಂ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಷಣ್ಮುಖಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಲೋಕೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ	44/2B	-	-	00-07-00
9	ನಸರೀನಬಾನು ಕೋಂ ಲೇಟ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ರಫೀಕ್	44/3	-	-	00-14-00
10	ಶೇಖ್ ಖಲೀಲ್ ಬಿನ್ ಬಾಬಾಸಾಬ್	45/1	-	-	00-12-08
11	ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ	45/4	33	00-01-12	00-05-12
12	ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಮ್ಮ ಕೋಂ ಕರಿಬಸಪ್ಪ	45/2	33	00-01-08	00-06-08
13	ಎಸ್ ಆರ್ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ರಂಗಪ್ಪ ಎಸ್ ಆರ್ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ರಂಗಪ್ಪ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬಿನ್ ರಂಗಪ್ಪ, ರಂಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ನರಸಿಂಹಪ್ಪ	45/3A	-	-	00-10-12
14	ಬೈರನ್ನೇಸಾ ಕೋಂ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್‌ಸಾಬ್ ಅಸಾದುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್‌ಸಾಬ್ ಶಾಯಿದುಲ್ಲಾ ಮೈ/ಗಾ ಗುಲ್ಶಾರ್‌ಬಾನು ಜಾವಿದ್ ಉಲ್ಲಾ ಮೈ/ಗಾ ಗುಲ್ಶಾರ್‌ಬಾನು ಅಯಾಬುಲ್ಲಾ ಮೈ/ಗಾ ಗುಲ್ಶಾರ್‌ಬಾನು	46/2	34	00-03-04	00-08-08
15	ಅತಿಮುಲ್ತಾ ರಹಮಾನ್ ತಾಯಿ ಹಮೀದಾಬಾನಂ	46/3	-	-	00-06-12
16	ಖುಸ್ರೂ ವನ್ನೇಸಾ ಕೋಂ ಲಾಲ್‌ಖಾನ್ ವಜೀರ್ ಖಾನ್ ಬಿನ್ ಹುಸೇನ್‌ಖಾನ್ ಭಾಷಾಖಾನ್ ಬಿನ್ ಹುಸೇನ್‌ಖಾನ್ ಮುನೀರ್‌ಖಾನ್ ಬಿನ್ ಹುಸೇನ್‌ಖಾನ್	46/4	-	-	00-06-12
17	ಮಹ್ಮದ್ ಮುಜಿಬುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್‌ಸಾಬ್ ಮುಜಿಬುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್‌ಸಾಬ್	46/6	-	-	00-07-00
18	ಲೋಕಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಪ್ಪ ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಪ್ಪ, ನಾಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಪ್ಪ, ಮಡಿವಾಳಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಪ್ಪ	47/1	-	-	00-07-00
19	ನರಸಿಂಹಪ್ಪ ಬಿನ್ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ	47/9	-	-	00-05-12
20	ನರಸಿಂಹಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ	49/1	-	-	00-13-00
21	ರೇಣುಕಮ್ಮ ಕೋಂ ಸುರೇಶ್ ಸುನೂಲ್ ಬಿನ್ ಸುರೇಶಪ್ಪ, ಶೈತಿ ಕೋಂ ಮರಡೇಶಪ್ಪ	49/6	35	00-03-04	00-19-00
22	ತಿಪ್ಪೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	49/5	-	-	00-06-12
23	ವೈ ಆರ್ ಗಣೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ	49/2	-	-	00-02-08
24	ಡಿ. ಎಂ. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಹಾದೇವಪ್ಪ	52/3	-	-	00-08-08
25	ಡಿ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಚನ್ನಪ್ಪ	52/4	36	00-03-04	01-14-12
26	ಖುಬರಾಬೀ ಕೋಂ ಸೈಯದ್ ದಸ್ತಗೀರ್‌ಸಾಬ್ ಸೈಯದ್ ನಜೀರ್ ಸಾಬ್, ಸೈಯದ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್, ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಅಮ್ನಾ	53/1	37	00-03-04	00-27-00
27	ಅಶಾಭೀ ಕೋಂ ಜಲೀಲ್‌ಸಾಬ್, ಟಿ ಜಫ್ಫುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಜಲೀಲ್‌ಸಾಬ್, ಜಬೀವುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಜಲೀಲ್‌ಸಾಬ್ ರಫೀವುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಜಲೀಲ್‌ಸಾಬ್	53/2	-	-	00-11-12
28	ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ನಿಂಗಪ್ಪ	53/3	-	-	00-12-04
29	ಟಿ ವೆಂಕಟೇಶ ಬಿನ್ ತಮ್ಮಯ್ಯ ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ	110/1	-	-	00-16-04
30	ಟಿ ವೆಂಕಟೇಶ ಬಿನ್ ತಮ್ಮಯ್ಯ ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ	110/2	38	00-03-04	00-02-08
31	ಮುಬೀನ್ ತಾಬ್ ಕೋಂ ಜಫ್ಫರ್‌ಉಲ್ಲಾಖಾನ್	111/3	-	-	00-07-08
32	ಸೈಪುನೇಸಾ ಕೋಂ ಸೈಯದ್ ಖಾದರ್ ಸೈಯದ್‌ಗೌಸ್ ಪೀರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಖಾದರ್ ಸೈಯದ್ ಪೀರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ನೂರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್, ಸೈಯದ್ ವಾಜೀದ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ಬಷೀರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ಸಾಧಿಕ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್	111/1	-	-	00-05-08
33	ಸೈಪುನೇಸಾ ಕೋಂ ಸೈಯದ್ ಖಾದರ್ ಸೈಯದ್‌ಗೌಸ್ ಪೀರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಖಾದರ್ ಸೈಯದ್ ಪೀರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ನೂರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ವಾಜೀದ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ಬಷೀರ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್ ಸೈಯದ್ ಸಾಧಿಕ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಅಮೀರ್	111/2	39	00-01-08	00-10-12
34	ಅಂಬುಜಾಕ್ಷಿ ಕೋಂ ಆನಂದಸ್ವಾಮಿ ಕೆ ಎಂ ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ	111/5	39	00-01-12	00-09-00
35	ಮುಬೀನ್ ತಾಬ್ ಕೋಂ ಜಫ್ಫರ್‌ಉಲ್ಲಾಖಾನ್	111/4	-	-	00-15-00
36	ಕೆ. ಬಸಯ್ಯ ಬಿನ್ ಸಣ್ಣಮಲ್ಲಪ್ಪ	112/5	-	-	00-00-08

37	ಶಾರದಮ್ಮ ಕೋಂ ಕೆ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ, ಉಷಾ ಕೋಂ ವೇದಮೂರ್ತಯ್ಯ ಯಾನಿ ಎಂ ಮೂರ್ತಯ್ಯ	112/7	-	-	00-22-08
38	ಕೆ ಎಂ ಆನಂದಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ	113/2	40	00-03-00	00-01-12
39	ಉಷಾ ಕೋಂ ವೇದಮೂರ್ತಯ್ಯ ಯಾನಿ ಎಂ ಮೂರ್ತಯ್ಯ	114/1	41	00-01-08	00-17-00
40	ಜಫ್ಫುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ ಸಾಬ್	134/6	42	00-03-04	00-30-00
		ಒಟ್ಟು	11	00-33-12	11-17-04

ಹೋಬಳಿ : ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ - 1,		ಗ್ರಾಮ : ಮಾವಿನಕೋಟೆ			
1	ಶಬೀಲ್ ಅಹ್ಮದ್ ಖಾಜಿ ಬಿನ್ ಖಾಜಿ ಮಹ್ಮದ್ ಗೌಸ್ ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ, ಮಹ್ಮದ್ ಖಲೀಲ್ ಅಹ್ಮದ್ ಬಿನ್ ಖಾಜಿ ಮಹ್ಮದ್ ಗೌಸ್ ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ, ನಾಸಿರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಖಾಜಿ ಬಿನ್ ಖಾಜಿ ಮಹ್ಮದ್ ಗೌಸ್ ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ	10/1	-	-	00-07-04
2	ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಮೀವುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಲತೀಫ್ ಮಹಮ್ಮದ್ ಜಬೀವುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಲತೀಫ್ ಮಹಮ್ಮದ್ ರಾಜೀವುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಲತೀಫ್ ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಸೀಫ್‌ವುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಲತೀಫ್ ವಸೀವುಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಲತೀಫ್, ಫೈರೋಜ್ ಉನ್ನೀಸಾ ಕೋಂ ಅಬ್ದುಲ್ ಸಮದ್ ಸಾಗರ್ ಟೌನ್ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	10/2	-	-	00-13-04
3	ಚಂದಮ್ಮ ಕೋಂ ಎ ಗಿರಿಯಪ್ಪ	9/2	-	-	00-15-04
4	ಪಟೇಲ್ ಬಿನ್ ಸುಬಾನ್ ಸಾಬ್	9/3	43	00-03-04	00-10-00
5	ಪಟೇಲ್ ಬಿನ್ ಸುಬಾನ್ ಸಾಬ್	9/4	-	-	00-14-12
6	ಗೋಮಾಳ ಗ್ರಾಮದ ದನಗಳಿಗೆ-ಮುಖ್ಯಾತ್ಮ	8	-	-	00-22-12
7	ನೀಲಮ್ಮ ಕೋಂ ಎಂ. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ	12/8	44	00-03-04	00-06-08
8	ಅನಲದೇವಿ ಕೋಂ ಲೇಟ್ ಎನ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ	4	45, 46	00-06-08	02-15-08
9	ಯಾಸೀನ್ ತಾಜ್ ಕೋಂ ಅಸಾದುಲ್ಲಾ, ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ, ತಿಪ್ಪಮ್ಮ ಕೋಂ ನರಸಿಂಹಪ್ಪ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ತಿಪ್ಪೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಆನವೇರಿ ಕರಿಯಪ್ಪ ರೇಣುಕಮ್ಮ ಕೋಂ ಸುರೇಶ್, ಸುನೀಲ್ ಕೋಂ ಸುರೇಶ್, ಸುನೀಶ್ ಬಿನ್ ಸುರೇಶ್, ಶೈತಿ ಕೋಂ ಮುರುಡಪ್ಪ	2	-	-	00-32-00
10	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	42/8	-	-	00-04-00
11	ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ ಗೌಡ, ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಣ್ಣವೀರಪ್ಪ, ಜಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಜಿ ಹಾಲಪ್ಪ ಶಾಂತಮ್ಮ ಕೋಂ ಕಾಂತರಾಜು	42/1	-	-	00-04-08
12	ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ ಗೌಡ	42/10	47	00-03-04	00-02-08
13	ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ ಗೌಡ, ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಣ್ಣವೀರಪ್ಪ, ಜಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಜಿ ಹಾಲಪ್ಪ ಶಾಂತಮ್ಮ ಕೋಂ ಕಾಂತರಾಜು	42/1	-	-	00-07-12
14	ಮೀನಾಕ್ಷಮ್ಮ ಕೋಂ ಎಂ. ಜಿ. ರುದ್ರಪ್ಪ	42/6	-	-	00-26-08
15	ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ ಗೌಡ, ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಣ್ಣವೀರಪ್ಪ, ಜಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಜಿ ಹಾಲಪ್ಪ ಶಾಂತಮ್ಮ ಕೋಂ ಕಾಂತರಾಜು	42/1	48	00-03-04	00-14-08
16	ಮೀನಾಕ್ಷಮ್ಮ ಕೋಂ ಎಂ ಜಿ ರುದ್ರಪ್ಪ	42/7	-	-	00-05-04
16	ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಟಿ.ವಿ ಬಿನ್ ಟಿ ವೀರಪ್ಪ, ಮಹದೇವಪ್ಪ ಟಿ.ವಿ. ಬಿನ್ ಟಿ ವೀರಪ್ಪ ಮಂಜಪ್ಪ ಟಿ.ವಿ ಬಿನ್ ಟಿ ವೀರಪ್ಪ ಲತಾ ಟಿ.ಎಸ್ ಕೋಂ ಶೇಖರಪ್ಪ ಟಿ.ವಿ.	41	49	00-03-04	00-03-12
		ಒಟ್ಟು	7	00-22-12	07-06-00

ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಕಾಯ್ದೆ 2003 ರ ಭಾಗ 8 ಕಲಂ 67-68 ರಂತೆ ಸದರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳೇನಾದರೂ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗ ದಾವಣಗೆರೆ, ಇವರ ಕಛೇರಿಗೆ ಮೇಲ್ಪಂಚ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸರ್ವೆ ನಂಬರ್‌ಗಳ ಮಾಲೀಕರು ಈ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ ಪ್ರಕಟವಾದ 07 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ಸಹಿ/-
ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ,
ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಸಿ.ಟಿ. ಸ್ಕಾನ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ಪಡೆದರೆ ಕ್ರಮ : ಡಿಸಿ ಎಚ್‌ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ಸಿ.ಟಿ. ಸ್ಕಾನ್ ಸಂಚಾರಿಗಳು ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶುಲ್ಕ ಪಡೆದರೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಖಾಸಗಿ ಸಿಟಿ ಸ್ಕಾನ್ ಮಾಡುವ ತಜ್ಞರೊಂದಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಿ.ಟಿ. ಸ್ಕಾನ್ ಮೂಲಕ ರೂಪಾಂತರಿತ ಕೊರೊನಾ ಪತ್ತೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಟಿ ಸ್ಕಾನ್ ಸಂಚಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆಂದು ದೂರುಗಳು ಬಂದಿವೆ. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ನಿಗದಿತ ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಪಡೆಯಬಾರದು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಕಾನ್ ಸಂಚಾರಿಗಳ ಪುಲಕದಲ್ಲಿ ದರದ ವಿವರವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಬೇಕು ಎಂದ ಆದರು, ಸಿ.ಟಿ. ಸ್ಕಾನ್ ಮಾಡಿಸಿದ ನಂತರ ಕೇವಲ ವರದಿ ಮಾತ್ರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಫಿಲ್ಮ್ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ವೈದ್ಯರು ಮರು ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಲು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ ಕಾರಣ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಫಿಲ್ಮ್ ನೀಡಬೇಕು. ಇದನ್ನು ನಾವು ಸ್ಕಾನ್ ಆಡಿಟ್ ಮಾಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಫಿಲಂನಾಗಿ ಹಣ ಪಡೆಯಬಾರದು ಎಂದರು.

ಸಾಮಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಕೋವಿಡ್ ಶಂಕಿತರು ಇಬ್ಬರನ್ನೂ ಒಂದೇ ಸ್ಕಾನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಸಿಟಿ ಸ್ಕಾನ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಡ್‌ರಾಗಿರುತ್ತಿದ್ದು, ಒಬ್ಬ ರೋಗಿಗೆ ಸ್ಕಾನ್ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಸ್ಕಾನ್‌ನ ಅನುಸಂಪೂರ್ಣ ಸ್ಕಾನಿಂಗ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತೊಬ್ಬರಿಗೆ ಮಾಡಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕೆಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಗರ್ಭಿಣಿಯರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ವಾರ್ಡ್:

ಗರ್ಭಿಣಿಯರೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕೊರೊನಾಗೆ ಸಿಲುಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಗರ್ಭಿಣಿಯರಿಗೆ 10 ಬೆಡ್‌ಗಳ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ವಾರ್ಡ್ ರೂಪಿಸಲು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಬೀಳಗಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಓಬಿಬಿ ವಿಭಾಗದ ತಜ್ಞರಾದ ಡಾ.ಶುಕ್ಲ ಶೆಟ್ಟಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೊರೊನಾ ವೈರಾಣು ರೂಪಾಂತರಿತ ಪಡೆದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗರ್ಭಿಣಿಯರಿಗೆ ಯಾವ ರೀತಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ವೈದ್ಯರ ಒಂದು ಪ್ಯಾನೆಲ್ ರಚಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿದರಲ್ಲದೇ, ಸೋಂಕಿನ ಸಂಭವ ಇರುವುದರಿಂದ ಗರ್ಭಿಣಿಯರು ನಿಯಮಿತ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬರುವುದು ಬೇಡ. ಪಿಪಿಪಿ, ಹೆರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ವೈದ್ಯರಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಉತ್ತಮ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರು ಕೋವಿಡ್ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ವೈದ್ಯರ ಮತ್ತು ಶುಶ್ರೂಷಕರ ತಂಡಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯೋಜನೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.

ಇದೊಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತುರ್ತು ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಾಗಿದ್ದು, ವೈದ್ಯರು ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ

ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತ ಗರ್ಭಿಣಿಯರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ವಾರ್ಡ್

ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಕೇಳೋದಿಸಬೇಕು. ಸಿಟಿ ಸ್ಕಾನ್ ನಿಗದಿತ ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ ಪಡೆಯದೇ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಬಿಲ್ ಮಾಡಿದರೆ ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಾನವೀಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಬೇಕೆಂದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹಾಪೌರ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ಎಸ್.ಪಿ. ಹನುಮಂತರಾಯ, ಕೋವಿಡ್ ಸೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಮೋದ್‌ನಾಯಕ್, ಡಿಪಿಹೆಚ್ ಡಾ.ನಾಗರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಕ ಡಾ.ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ರಾಘವನ್, ಡಾ.ಶಶಿದರ್, ಡಾ.ಗಿರೀಶ್, ಡಾ.ರವಿ ಮತ್ತಿತರ ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಗ್ರೀನ್ ಕಾರಿಡಾರ್ ಕಲ್ಪಿಸಿ

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಉತ್ಪಾದನೆ, ಸಾಗಣೆಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಸಿಎಂ ಸೂಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ಸಂಗೊಳುವಂತೆಯೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಾಮರಾಜನಗರ ಘಟನೆ ನಂತರ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ, ಎಲ್ಲ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಔಷಧಿ ಹಾಗೂ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದೆ.

ತಮ್ಮ ಅಧಿಕೃತ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆ ನಿಗಿರಲು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಹಾಗೂ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ತಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಗಳನ್ನು ಪ್ರಯೋಗಾತ್ಮಕ ಗ್ರೀನ್ ಕಾರಿಡಾರ್‌ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿ ತಪ್ಪಿಸಲು ಟೋಲ್‌ಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಬೇಕು.

ನೈಟ್‌ರೋಡ್ ಮತ್ತಿತರ ಅನಿಲಗಳ ಸಾಗಣೆ ಟ್ಯಾಂಕರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸಾಗಣೆಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು.

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಉತ್ಪಾದಕರು ಮತ್ತು ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸರಬರಾಜಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಿ ಲುಟ್ಟಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ತಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಂಡು ತಡೆರಹಿತವಾಗಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಟೋಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಅನಗತ್ಯ ವಿಳಂಬ

ಹೊನ್ನಾಳಿ: ವಲಸೆ ಬಂದವರಲ್ಲಿ 6 ಜನರಿಗೆ ಪಾಸಿಟಿವ್

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಮೇ 3- ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಇತರಡೆಗಳಿಂದ ಈವರೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದವರ ಸಂಖ್ಯೆ 406 ಜನರು. ಅದರಲ್ಲಿ 378 ಜನ ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಬಂದವರಾಗಿದ್ದು, 28 ಜನ ಹೊರರಾಜ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರಡೆಗಳಿಂದ ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಸನಗೌಡ ಕೋಟೂರ್ ಹೇಳಿದರು.

ವಲಸೆ ಬಂದ 406 ಜನರಲ್ಲಿ ಈವರೆಗೆ 239 ಜನರನ್ನು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದ್ದು, 6 ಜನರಿಗೆ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿದೆ. ಅವರುಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, 267 ಜನರನ್ನು ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮಾದನಬಾವಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಗತ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಇಂದು ಸಂಜೆ ಸಭೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಸಿ.ಜಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೊರತೆ ಇನ್ನೂ ನಿರೀಗಿಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3 - ಕೊರೊನಾ ಮೊದಲ ಅಲೆ ಹೋಗಿ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ತಾರಕಕ್ಕೇರುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಮೊದಲ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಸ್ಟಾಫ್ ನರ್ಸ್‌ಗಳ ಕೊರತೆ ಸಮಸ್ಯೆ ಇನ್ನೂ ನಿರೀಗಿಲ್ಲ.

ಹೆಸರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್‌ಗಳು ಖಾಲಿ ಇವೆ. ಆದರೆ, ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೌಲಭ್ಯ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೊರೊನಾದಿಂದ ಸಾವು - ಬದುಕಿನ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ, ಈ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್‌ಗಳು ಕನ್ನಡಿಯೊಳಗಿನ ಗಂಟಿನಂತಾಗಿವೆ.

ಕಳೆದ ಬಾರಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ತಾರಕಕ್ಕೇರಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೊರತೆ ವಿಷಯ ಕಾಡುತ್ತಿತ್ತು. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಪಿಎಂ - ಕೇರ್ಸ್ ನಿಧಿಯ ಮೂಲಕ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಕಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಬಳಕೆಗೆ ಹಿನ್ನಡೆಯಾಗಿತ್ತು.

ಈ ನಡುವೆ, ಮೊದಲ ಕೊರೊನಾ ಅಲೆ ಉತ್ತಂಗಕ್ಕೆ ತಲುಪಿ ನಂತರ ಬಹುತೇಕ ಇಲ್ಲ ಎನ್ನವ ಪಂತಕ್ಕೆ ಹೋಯಿತು. ಈಗ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ಅಬ್ಬರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇಷ್ಟೇ ಕಾಲ ಕಳೆದರೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನೇಮಕಕ್ಕೆ ಕಾಲ ಮಾತ್ರ ಕೂಡಿ ಬಂದಿಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದರಲ್ಲೇ ವರ್ಷ ಉರುಳಿ ಹೋಗಿದೆ.

ಪ್ರಸಕ್ತ ಕೊರೊನಾದ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ಉಲ್ಬಣಿಸಿ ಇರುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳೆಲ್ಲವೂ ತುಂಬಿಕೊಂಡಿವೆ. ದಿಕ್ಕು ಸಿಗದೇ ಓಡುತ್ತಿರುವ ಕೊರೊನಾದ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಲಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಊಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೇ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳೇ ಕೈ ಚೆಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಕೊರೊನಾ ಅಲೆ ಎದುರಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದು ಸಿಬ್ಬಂದಿ. ಅಂತಹ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಕೊರತೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಮಾತುಗಳು ವರ್ಷದಿಂದಲೂ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಲೇ ಇವೆ ಎಂಬುದೇ ವಿಷಯವೇ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿಯ 15 ವೆಂಟಿಲೇಟರ್‌ಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಮಾನವ ಶಕ್ತಿ ಬೇಕಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಖಾಸಗಿ ಅನುಸ್ಥಾನೀಯಾ ವೈದ್ಯರ ನೆರವು ಪಡೆಯಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸೋಮವಾರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್‌ಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ 20 ನರ್ಸ್ ಹಾಗೂ 10 ವೈದ್ಯರು ಬೇಕಿದೆ. ಆದರೆ, ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಲವಾರು ವೈದ್ಯರೇ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ಸಿಲುಕಿರುವುದರಿಂದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಪಡೆಯುವುದು ಕಷ್ಟವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೂ, ಖಾಸಗಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಮೂಲಕವಾದರೂ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಎರಡು ಕೊರೊನಾ ಅಲೆಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಕಂಡಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಲವು ಅಲೆಗಳು ಬರಲಿವೆ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಪರಿಣಿತರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಅಲೆಗಳು ಬರುವುದರ ಒಳಗಡೆ ಸಿ.ಜಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೊರತೆ ನಿರೀಗಿದೆಯೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಕಾದು ನೋಡಬೇಕಿದೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 3 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ 44,438 ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, 239 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ದಿನ 20,901 ಜನರು ಕೊರೊನಾದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾಗಿ ಬದುಕಾಡಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಬಂದರಲ್ಲೇ 22,112 ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, 115 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ 2,685, ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ 2,361, ಹಾಸನದಲ್ಲಿ 1,673, ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ 1,021 ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ನಮ್ಮ ಸುಪ್ರತಿ,
ಬಿ||ಕುಂ||ಸೌ|| ಹೆಚ್. ಪ್ರಿಯಾಂಕ
ಹಾಗೂ
ಬಿ||ರಾ|| ವೀರೇಶ್ ದಳವಾಯಿ
(ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಸೂಯಾ, ಶ್ರೀ ಭೀಮಣ್ಣ ದಳವಾಯಿ, ಚನ್ನೂರು ಇವರ ಸುಪ್ರತಿ)

ಇವರ ವಿವಾಹ ಆರತಕ್ಷತೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 04-05-2021ರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಕೆ.ಇ.ಬಿ. ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕೋವಿಡ್-19ರ 2ನೇ ಅಲೆಯು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ದಿನಾಂಕ 12-05-2021 ರವರೆಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಕರ್ಫ್ಯೂ ಜಾರಿ ಮಾಡಿದೆ. ನಮ್ಮ ನಿಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ದಿನಾಂಕ 04-05-2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 11-30ಕ್ಕೆ ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ **ವಿವಾಹ ಆರತಕ್ಷತೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ**ವನ್ನು ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳು,
ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಜಿ. ಹರಿಹರೇಶ್ವರ
ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ), 220 ಕೆ.ವಿ.ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್., ವಿದ್ಯುತ್ ನಗರ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮೊ. 94484 42661, 83105 40471, 81059 45225



ಹೊತ್ತಿ ಉರಿಯುವಾಗ.!!!

ಹಲೋ ಅಂಕಲ್ ನೋಡಿದ್ರಾ! ಈ ಕೊರೊನಾ ಕಾಲದಲ್ಲೂ ನಮ್ಮ ಇಂಡಿಯಾದಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆ ಸಕ್ಸಸ್ ಫುಲ್ ಆಗಿ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ.

ಹೌದಪ್ಪಾ, ಇಂಡಿಯಾ ಈಗ ಗ್ರೇಟ್!

ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಅನಿಸುತ್ತೆ. ರಾಜಕೀಯ, ಧಾರ್ಮಿಕ, ಕೃಷಿ ಮುಂತಾದ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಚಾಣಾಕ್ಷ ಮುಖಂಡರಿದ್ದಾರೆ. ಹೋರಾಟ, ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಜೋರಾಗಿ ಬಿಸಿ ಮೂಡಿಸುವ ಹೋರಾಟಗಾರರೂ ಇದ್ದಾರೆ. ಜನರೂ ಅಷ್ಟೇ. ಆಯಾ ಮುಖಂಡರ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತೆ.

ಸ್ವಲ್ಪ ಬಿಡಿಸಿ ಹೇಳ್ತೀಯಾ?

ಈಗಾ ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಚುನಾವಣಾ Rallyಗಳಲ್ಲಿ ಮೋದಿ, ದೀದಿ, ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧೀ ಮುಂತಾದ ಮುಖಂಡರು ಬಿಡುಗಡೆ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ಜನ ಕೊರೊನಾ ಕೇರ್ ಮಾಡದೇ ಲಕ್ನೋಗೆ ಸೇರುತ್ತಾರೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಮೊನ್ಸನ್ ನಡೆದ ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದ ಕಮಲದ, ತನಹೊತ್ತ ಮತ್ತು ಕೈ ಮುಖಂಡರು ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿ ಕಿಕ್ಕಿರಿದು ಗುಂಪುಗಟ್ಟಿದ ಜನರಿಂದ ಜೈ ಅನ್ನಿಸಿಕೊಂಡರು.

ಬೇರೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ?

ಅಲ್ಲಿಯೂ ನಮ್ಮ ಜನ ಕೊರೊನಾಗೆ ಡೋಂಟ್ ಕೇರ್. ಲಕ್ನೋಗೆ ಸೇರಿ ಕುಂಭ ಮೇಳ ಮಾಡಿದಾರೆ. ಚಾತ್ರಗಳನ್ನು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಾರೆ. ನಮ್ಮ ರೈತರು ರಾಷ್ಟ್ರಾದ್ಯಂತ ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿದಾರೆ. ಕೆಲವು ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಪಾದಯಾತ್ರೆಗಳು ನಡೆದಿವೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಕೆಲ ಸಿನಿಮಾ ಪ್ರಚಾರಗಳೂ ಜೋರಾಗಿ ನಡೆದವು. ನಮ್ಮ ಮದುವೆಗಳು ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಆಗಿದಾವೆ. ಯಾವುದೇ ವಿಷಯವಿರಲಿ ನಮ್ಮ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಅಂತೂ ಹೆದರಿಕೆಯಿಲ್ಲದೇ ಸೇರ್ಪಡೆ, ಕೂಗಾಡ್ತಾರೆ, ಕೇಕೆ ಆಗ್ತಾರೆ, ಸಂತೆ ಮಾಡ್ತಾರೆ. ಕೊರೊನಾ ಕೇಕೆಗೆ ಹೆದರದೇ ಮುನ್ನುಗ್ಗುವ ನಮ್ಮ ಜನರ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಅನಿಸುತ್ತೆ. India is great! ನನುಂತೀರ?

ಹೌದಪ್ಪಾ. ಮೋದಿ, ದೀದಿ, ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧೀ ಮುಂತಾದ ಮುಖಂಡರು, ವಿವಿಧ ಮತಾಧೀಶರು, ಪ್ರತಿಭಟನೆಕಾರರು ಜೈ ಎನ್ನುವ ಜನ ಜಂಗುಳಿ. ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ನಮೋ ಜೊತೆಗೆ ನಮ್ಮನ್ನೂ ಸೇರಿ ಒಂದು ಮಾರ್ಮಿಕವಾದ ಮಾತು ನೆನಪಾಗಿದೆ.

ಯಾವುದು?

ರೋಮ್ ಹೊತ್ತಿ ಉರಿಯುವಾಗ...ನೀರೂ ಪಿಟೀಲು ಬಾರುತ್ತಿದ್ದೆ!!!

ನಿಷೇಧಾಜ್ಞೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 03- ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಲಸಿಕಾಕರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಆ ಸ್ಥಳದ ಬದಲು ಚಿಗಟೇರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಒಳಗಡೆ ಇರುವ ಮಕ್ಕಳ ಮತ್ತು ಹೆರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕೊಠಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ 34ರಲ್ಲಿ ಲಸಿಕಾಕರಣವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು, ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಉಪಕೇಂದ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆಯ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಕೋವಿಡ್-19 ಲಸಿಕಾಕರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಪಡೆಯುವವರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅನೇಲಿಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿ, ಅದರ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಸಿಕಾಕರಣ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ತರತಕ್ಕದ್ದು.

ಪ್ರಸ್ತುತವಾಗಿ 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, 18 ವರ್ಷದಿಂದ 45 ವರ್ಷದೊಳಗಿನವರಿಗೆ ಲಸಿಕಾಕರಣವನ್ನು ಮಾಡುವ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಮುಂದೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಂಜಾನ್ ದಿನಾಂಕ : 04.05.2021
ರೋಜಾ ಇಷ್ಟೇಯಾರಿ ಸಮಯ : 6-49
ಸಮಯ ದಿನಾಂಕ 05.05.2021
ಸಹೇರಿ ಸಮಯ : 4-45

ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಂಡಳಿಗೆ ಜಯರುದ್ರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಂಡಳಿಗೆ ಜಯರುದ್ರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬುಕ್ಕೇಶ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಜ್ಯೋತಿನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ಸನ್ ನಡೆದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆದೇಶದನ್ವಯ ಈ ಮಂಡಳಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂದನೂರು ಮುಷ್ಣಣ್ಣ, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ, ಮತ್ತಿಪ್ಪೆ ವೀರಣ್ಣ, ಪಲ್ಲಾಕಟ್ಟಿ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಎಂ. ಆರಾಧ್ಯಮಠ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಅಜ್ಜಂಪುರ ಶೆಟ್ಟಿ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಸುರೇಖಾ ಎಂ. ಚಿಗಟೇರಿ, ನಲ್ಲೂರು ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಇ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ, ವಿ. ವಿಕ್ರಮ್, ವ್ಯಕ್ತಿಪರ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಮುಂಡಾಸ್ ವೀರೇಂದ್ರ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕಣವಿ, ವಿಶೇಷ ಅಪ್ಪಾಸಿತರು ಗಣಾದ ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಎಂ. ದೊಡ್ಡಪ್ಪ ಅವರುಗಳು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಡಿ.ವಿ. ವೀರಣ್ಣ, ಪಲ್ಲಾಕಟ್ಟಿ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಎಂ. ಆರಾಧ್ಯಮಠ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಬಿ.ಎಸ್. ಮಲ್ಲೇಶ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಚಾಮರಾಜನಗರದ ಸಾವಿನ ಘಟನೆ : ಮುತ್ತಣ್ಣ ವ್ಯಾಕುಲತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 3- ಚಾಮರಾಜ ನಗರದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸಿಗದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾದಿಂದ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿರುವ ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯಾಕುಲತೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಅಜ್ಜಂಪುರ ಶೆಟ್ಟಿ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ, ಈ ಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಲು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಇದ್ದ ಕಾರಣ ಕುರಿತು ತನಿಖೆಗೆ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.